

HAMTY HAMTY

Ášter½, 21 srpen 2007

Tak jako jsou tací, co jezdí do ciziny kvĚli tomu, aby mohli na*írat pĚTMĚbuzné nebo se vyťahovat na veĚircích, tak jsou i hromadĚlkové. A zaĚTMĚizovĚlkové. Ti si nepoĚTMĚídĚm se zahradou od architekta proto, Ě¼e by to hlavnĚ samy chtĚli, a Ě¼ jim to právĚ takto líbilo.

Nene, oni chtĚjí NĚŠCO na pĚTMĚedvĚdnĚní. Takhle jsme bohuĚ¼el pĚTMĚišli o jedny známé, snad i kamarády. MĚli pĚ ale panĚ si zamlouvala na dĚm... Co vám budu povĚdat - od tĚ doby u nás na chaloupce nebyli ani na otoĚku, i kdyĚ¼ to bývalo pravidlem a bylo to fajn. NejdĚTMĚĚve šetĚTMĚili šĚlenĚ; teĚ šetĚTMĚí o nĚco ménĚ a o to více mak baráku. Nemají Ěas. DĚm je jako kdyĚ¼ vstoupĚte do katalogu; hlavnĚ nikde nesmĚ být nic poloĚenĚho, Ě¼ádnĚ knĚ¼ka nic, jen pĚTMĚĚsnĚ naaranĚovanĚ pĚTMĚedmĚty. Po zahradĚ se nesmĚ chodit, ta je jen na koukání. SousedĚ mají taky zahrady krásnĚ okrasnĚ a tak jim zkrátka nic jinĚho nezbyvĚ. Jo, je to ĚTMĚehole. A tak sedĚme na vikslajvantovĚch Ě¼idliĚkách, klepeme popel do sklenice od marmelĚdy a poslouchĚme hoĚTMĚekování. A je nám smutno, protoĚ¼e nám chybĚ. KdyĚ¼ nepĚTMĚĚjedeme my, oni sotva. JĚ vím, je to sobeckĚ postoj. ALE - kdyby oni byli aspoĚ šĚastní ! Ale nejsou, jen uštvanĚ, vystresovanĚ, aby neztratili práci, protoĚ¼e pak by neutĚhli splĚtky. NĚkde se bydlet musĚ a dnes se asi všichni mlaĚáci, pokud nemají rodiĚe milionĚĚme, nĚjakým zpĚsobem zadluĚ¼í. Ale tihle mĚli vyĚTMĚešeno a uĚ¼ nejsou nejmladšĚ. Jsou snad všichni majitelĚ novĚch domĚ takovĚ, ptĚm se? Je stejnĚ panoptikum... KdyĚ¼ jsem byla na srazu po x letech, excelovala tam jedna osoba Ě¼enskĚho pohlavĚ. NĚkdo si z nĚ legraci, jinĚ ji bral vĚ¼nĚ, tĚTMĚĚ se zlobil. Sraz totiĚ¼ pojmla jako prezentaci toho, co si s taĚ¼kou všechno poĚTMĚĚ si ještĚ poĚTMĚĚ, neboĚ¼ NA TO MAJĚ. Fajn, tak jĚ to pojmla jako komickou vloĚ¼ku a zaĚala se s nĚ pĚTMĚĚhĚ byste koukali, co my všechno máme, a kde jsme všude byli!" (JeštĚ Ě¼e jsem mĚla dost naposlouchĚno od tĚch, co tak skuteĚnĚ cestovali.) "DĚ¼Ěpem jsme jeli pĚTMĚes celĚ severoamerĚckĚ kontinent po národnĚch parcĚch!" - to ji ale moc nezaujalo - tak jsem si vzpomnĚla, Ě¼e jeden kolega vyprávĚl své zá¼Ětky z Las Vegas. A pokračĚovala jsem: "Na svaĚinu si obĚas odskoĚíme na AntarktĚdu" - to mám zase naĚtenĚ z nabĚdkovĚch katalogĚ. Taky jsem popsala Arabské emirĚty - nu, Ěetla jsem Ě¼ivotopis Blanky Matragi. "No, a zdĚdĚli jsme honosnou vilu v HoĚTMĚicĚch," (tam jsme jednou vezli maminku na návštĚvu za bývalou sousedkou. Ta šikovnĚ ovdovĚla a tak je skuteĚnĚ ve vatĚ.) "To bys koukala, barák máme jako hrad, plnĚ staroĚ¼Ěitností..." " No nevĚm, jak by to skonĚĚlo, asi tĚm, Ě¼e budu kandidovat na prezidenta - ale panĚ odjela. JĚ vím, nebylo to ode mne hezkĚ, ale kdyĚ¼ ona si o to koledovala a ti, kteĚTMĚĚ stĚ stĚĚzlivĚ, se dost bavili. TakĚ¼e tak, kudlĚni milĚ ... Wendy P.S. VodomĚrce zde tĚmto slibuji, Ě¼e aĚ¼ se mluvit jen pravdu a nic neĚ¼ pravdu. :-))))